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Diğer sayfaya geçiniz.

1.	 Ata ve Bilge bir tarafında üç adet sayı ve bu üç sayının okunuşlarının yazılı olduğu altı adet kart ile oynanan 
hafıza oyunu oynayacaktır. Bu oyunda her oyuncu iki adet kart açmaktadır. Açılan iki kartta, bir sayı ile bu 
sayının okunuşu eşleşirse kartlar alınıyor. Eğer sayı ile sayının okunuşu eşleşmez ise açılan kartlar tekrar 
kapatılıyor. (Kartlar kapatılırken yerleri değişmemektedir.)
Bu oyunu oynayan Ata ve Bilge’nin sırayla açtığı kartlar aşağıda verilmiştir.

Ata

25 605 052

25 065 052

Bilge

Yirmi beş 
milyon altmış 
beş bin elli iki

25 650 052

Bilge kartlarını kapattıktan sonra sıra tekrar Ata’ya geçiyor.

Ata’nın açtığı ilk kart belli olduğuna göre açacağı ikinci kart hangisi olursa kartları alır?

A) 

Yirmi beş 
milyon altı yüz 
beş bin elli iki

	B) 

Yirmi beş 
milyon altı yüz 
beş bin elli iki

C) 

Yirmi beş 
milyon altı yüz 
beş bin elli iki

	D) 

Yirmi beş 
milyon altı yüz 
beş bin elli iki

MATEMATİK
1.	Bu testte 15 soru vardır.
2.	Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Matematik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.
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2.	 Aşağıdaki görselde Barış Özcan’ın en çok görüntülenen dört videosu, bu videoların görüntülenme

sayıları ve yayınlanma tarihleri veriliyor.

Kim Bu Elon Musk

Barış
Özcan & Şanışer

Korkudan

Dünya Yuvarlak Değildir!

100 Bebek Bir Odaya Kapatılıp Büyütülürse
Hangi Dili Konuşurlar?

4 728 619
11 Kasım 2017

3 901 045
24 Mart 2018

4 647 468
13 Mayıs 2017

3 633 557
12 Haziran 2019

Bu verilere göre aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A)	En çok izlenen videosunun görüntülenme sayısının binler bölüğündeki rakamların toplamı 16’dır.
B)	 24 Mart 2018 tarihinde yayınlanan videonun yüz binler basamağındaki rakam sıfırdır.

C)	“Dünya Yuvarlak Değildir!” adlı videonun görüntülenme sayısında 7 rakamının basamak değeri 7000’dir.

D)	12 Haziran 2019 tarihinde yayınlanan videonun milyonlar ve yüz binler basamağındaki rakamlar aynıdır.
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3.	 Bir iş yerindeki yazıcıdan alınan baskı sayıları aşağıda verilmiştir.

Raporlama Tarihi: 30 Eylül 2019
                                                      
Renkli baskı sayısı: 7692
Siyah-beyaz baskı sayısı: 18675
                                                      

30 Eylül 2019 ve öncesine ait 
baskı sayısı raporudur.

Raporlama Tarihi: 31 Ekim 2019
                                                      
Renkli baskı sayısı: 10342
Siyah-beyaz baskı sayısı: 25078
                                                      

31 Ekim 2019 ve öncesine ait 
baskı sayısı raporudur.

Buna göre bu iş yerinde 30 Eylül 2019’dan 31 Ekim 2019’a kadar yazıcıdan alınan toplam baskı sayısı 
kaçtır?

A) 9048	 B) 9053	 C) 10153	 D) 12148

4.	

3 8 2 0 4 5 9 6

Yukarıdaki rakamları birer kez kullanmak şartıyla oluşturulabilecek 8 basamaklı en küçük doğal sa-
yının binler bölüğündeki rakamların toplamı kaçtır?

A) 11	 B) 12	 C) 15	 D) 16

5.	 	 -----, -----, -----, 31, 24, 17, 10, 3
Yukarıda bir örüntünün son beş adımı verilmiştir.

Buna göre boş bırakılan yerlere sırası ile gel-
mesi gereken terimler aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 51, 44, 38	 B) 55, 47, 39

C) 52, 45, 38	 D) 52, 45, 36

6.	 	 4 3 � 5 7
1 8 5 1 �
2 � 7 3 8

Yukarıda verilen çıkarma işleminde �, � ve � 
birer rakam olduğuna göre � + � + � değeri 
kaçtır?

A) 14	 B) 15	 C) 16	 D) 17
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7.	

Eymen’in cep telefonu şifresi dört basamaklı bir 
CBAD doğal sayısıdır.

On milyon on sayısındaki sıfır sayısına 
eşittir.A

Yirmi milyon iki yüz bin iki sayısının 
basamak sayısına eşittir.C

9 basamaklı rakamları birbirinden  
farklı en büyük doğal sayının binler 

basamağındaki rakama eşittir.
D

Sekiz basamaklı rakamları farklı  
en küçük doğal sayının milyonlar 

basamağındaki sayıya eşittir.
B

Verilen bilgilere göre Eymen’in cep telefonu 
şifresi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5289	 B) 6084

C) 8064	 D) 8264

8.	 7 basamaklı rakamları birbirinden farklı en 
küçük doğal sayının, binler bölüğündeki sa-
yı ile birler bölüğündeki rakamların basamak 
değerleri toplamının çarpımı kaçtır?

A) 9478	 B) 9488

C) 10478	 D) 10488

9.	

1350 + 540 – 90

Matematik Öğretmeni, Mehmet ve Yasemin’i 
tahtaya kaldırıp tahtadaki soruyu çözmelerini is-
temiştir.
Mehmet işlemin gerçek sonucunu, Yasemin ise 
sayıları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak işlemin 
tahminî sonucunu bulmuştur.

Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangisi doğ-
rudur?

A)	Her iki sonuçta aynıdır.
B)	Yasemin’in bulduğu sonuç daha büyüktür.

C)	Mehmet’in bulduğu sonuç daha büyüktür.

D)	Mehmet’in bulduğu sonuç, Yasemin’in buldu-
ğu sonuçtan 100 eksiktir.

10.		 5 0 6 0 4 8

Yukarıda verilen bölme işleminde bölüm ile 
kalanın toplamı kaçtır?

A) 35	 B) 105	 C) 125	 D) 135
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11.	

100 – 10 = 90
90 – 10 = 80
80 – 10 = 70
70 – 4 = 66

Bir manav, müşterisinin yaptığı alışveriş tutarına karşılık vereceği para üstünü zihninden yukarıdaki gibi 
hesaplamıştır.

Buna göre müşteri, manavdan kaç liralık alışveriş yapmıştır?

A) 34	 B) 44	 C) 56	 D) 66

12.	 Bilgi: Çarpma işlemlerinin tahminî sonucunu 
bulurken iki basamaklı sayıları en yakın onlu-
ğa, üç basamaklı sayıları da en yakın yüzlüğe 
yuvarlayabiliriz.

Yukarıda verilen bilgiye göre 32 Œ 175 işlemini 
yapan bir kişinin bulduğu tahmini sonuç, ger-
çek sonuçtan kaç fazladır?

A) 400	 B) 500	 C) 600	 D) 800

13.		 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G ...
Yukarıdaki örüntü, ilk terimden itibaren sürekli 
aynı doğal sayının eklenmesi ile oluşmuştur.

D terimi 25, F terimi 39 olduğuna göre bu 
örüntünün 7. terimi 3. teriminden kaç fazla-
dır?

A) 29	 B) 28	 C) 27	 D) 26
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14.	Dikdörtgen şeklindeki bir deponun tabanı özdeş kare şeklinde fayanslar ile döşenecektir. Bu deponun kısa 
kenarına şekildeki gibi hiç boşluk kalmadan 12 adet fayans yerleştirilmiştir.

420 cm

…

Deponun kısa kenarı 420 cm, uzun kenarı 1120 cm’dir.

Buna göre bu deponun uzun kenarına, yan yana kaç adet fayans yerleştirilebilir?

A) 24	 B) 26	 C) 28	 D) 32

15.	 Sayıda kullanılan 3 rakamlarının 
basamak değerleri toplamı 

303300’dür.
Yusuf

Doğal sayıyı oluşturan 
rakamların sayı değerleri toplamı 

24’tür.
Furkan

Serdar Öğretmen, matematik dersinde öğrencilerine sayı tahmin oyunu oynatmaktadır. Tahtaya kalkan Yusuf 
ve Furkan 8 basamaklı bir doğal sayı belirleyip bu sayı ile ilgili yukarıdaki ipuçlarını vermişlerdir.

Buna göre Yusuf ve Furkan’ın belirledikleri sayı aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 121303374	 B) 23203365	 C) 34033650	 D) 40303392
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Diğer sayfaya geçiniz.

1.	 Ahsen, gündüz ve gece odasındaki pencereden şehri izlerken Güneş ile Ay’ın büyüklüklerinin neredeyse 
aynı olduğunu fark ediyor.

Gündüz Gece

Güneş AyAyAAAyy

Bu durumu ertesi gün öğretmenine soruyor.
Ahsen: �Öğretmenim, Güneş Ay’dan çok büyüktür ama pencereden izlediğimde ikisini neredeyse aynı bü-

yüklükte gördüm. Bunun sebebi nedir?

Öğretmen, Ahsen’in sorduğu soruyu açıklarken;

I. bilgi	 : �Ay’ın Dünya’ya uzaklığı, yaklaşık olarak 384.000 kilometredir.
II. bilgi	 : �Güneş’in Dünya’ya uzaklığı ortalama 150.000.000 kilometredir.
III. bilgi	: �Dünya’nın çapı, Ay’ın çapının yaklaşık dört katıdır.

bilgilerinden hangilerini kullanır?

A) Yalnız I	 B) I ve II	 C) II ve III	 D) I, II ve III

FEN BİLİMLERİ
1.	Bu testte 15 soru vardır.
2.	Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Fen Bilimleri Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.
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2.	

Basketbol topu Güneş’e benzetiliyor. Üzüm tanesi Dünya’ya benzetiliyor.

Öğretmen, sınıfa getirdiği basketbol topu ile üzüm salkımından kopardığı bir üzüm tanesini şekildeki gibi 
Güneş ve Dünya’ya benzetiyor.

Yapılan bu benzetimler neticesinde;

I.	 Güneş ve Dünya küre biçimindedir.

II.	 Güneş Dünya’dan büyüktür.

III.	Güneş Dünya’nın ısı ve ışık kaynağıdır.

çıkarımlarından hangilerine ulaşılır?

A) Yalnız II	 B) I ve II	 C) I ve III	 D) I, II ve III

3.	 Öğretmen sınıfa farklı spor dallarında kullanılan 
toplardan üç tanesini getiriyor.

I. top II. top III. top
Güneş’i modellemek isteyen Emre I. topu tercih 
ediyor.

Emre’nin bu tercihi aşağıdakilerden hangisi 
hakkında doğru bir bilgiye sahip olmadığını 
kesinlikle gösterir?

A)	Güneş’in geometrik şekli
B)	Güneş’in hareketi

C)	Güneş’in katmanları

D)	Güneş’in Dünya’ya etkisi

4.	 Ay ile ilgili bir bilgi şekilde verilmiştir.

Dünya Ay

Dünya’nın tek 
doğal uydusudur.

Ay’a Dünya’nın doğal uydusu denilmesinin 
sebebi aşağıdakilerden hangisidir?

A)	Ay’ın geometrik şeklinin Dünya’nın şekline 
benzemesi

B)	Ay’ın Güneş’in etrafında dolanma hareketi 
yapması

C)	Ay’ın Dünya çevresinde dolanma hareketi 
yapması

D)	Ay’ın Dünya’dan küçük olması
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5.	 Ezgi, Güneş’in özellikleri ile ilgili şekildeki posteri hazırlıyor.

Taç küre

Renk küre

Işık küre

Çekirdek

� Güneş de Dünya gibi katmanlardan oluşur.

� -----.

� -----.

� -----.

Ezgi’nin posterinde boş bırakılan bölümlere aşağıdakilerden hangisinin yazılması uygun olmaz?

A) Sıcak gazlardan oluşur	 B) Çevresine ısı ve ışık yayan bir yıldızdır

C) En büyük yıldızdır	 D) Dünya’ya en yakın olan yıldızdır

6.	 Ay’da gün ortasında sıcaklığın yaklaşık olarak 
107 derece Celsius’a (selsiyus) çıktığı, gece ise 
–153 derece Celsius’a kadar düştüğü tespit edil-
miştir. Bilim insanları bu ölçümler neticesinde 
Ay’da geceyle gündüz arasındaki sıcaklık farkı-
nın çok fazla olduğu sonucuna ulaşmıştır.

Ay’da gün içerisindeki sıcaklık farkının çok 
fazla olması Ay’ın hangi özelliği ile ilgilidir?

A)	Ay’ın atmosferinin çok ince olması
B)	Ay’ın Dünya gibi küre şeklinde olması

C)	Ay’ın atmosferinin Dünya’nın atmosferi ile ay-
nı özellikte olması

D)	Ay’ın büyük bir bölümünün tozla kaplı olması

7.	

Güneş filtresi
özellikli gözlük

İdil, yapacağı Güneş gözlemi için özelliği verilen 
şekildeki gözlüğü satın alıyor.

İdil’in bu gözlüğü kullanma amacı aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A)	Güneş’in dönme hareketini gözlemlemek
B)	Güneş üzerindeki lekeleri gözlemlemek

C)	Güneş’in parlaklığını artırmak

D)	Güneş ışığının zararlı etkilerini azaltmak
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8.	 Emir, on gün boyunca Ay’ı gözlemleyecek ve şeklini defterindeki tabloya çizecektir.

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma Cumartesi Pazar

İlk gözlem

Son
gözlem
günü

Emir pazartesi günü ilk gözleminde Ay’ı gördüğü evreyi şekildeki gibi çiziyor.

Emir’in 10 günlük gözlemi süresince aşağıdaki evrelerden hangisi gözlemlenmez?

A) İlk dördün	 B) Şişkin ay	 C) Dolunay	 D) Son dördün

9.	 Efe, Ay’ın Dünya’dan gözlemlenen farklı görü-
nümlerini çizerek şekildeki kartı hazırlıyor.

Ay’ın Evreleri Kartı

Karttaki Ay’ın görünümleri ile ilgili olarak 
aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)	Sadece Ay’ın ara evreleri çizilmiş.
B)	Sadece Ay’ın ana evreleri çizilmiş.

C)	Üç tane ana evre, bir tane ara evre çizilmiş.

D)	İki tane ara evre, iki tane ana evre çizilmiş.

10.	Öğretmen Güneş, Dünya ve Ay modelini kullana-
rak Ay’ın evrelerini göstermek istiyor.

Ay
Güneş

Güneş, Dünya ve Ay şekildeki gibi aynı doğrultu-
da konumlandırılıyor.

Bu durumda Dünya’dan bakan bir gözlemci 
Ay’ı hangi evrede görür?

A) Dolunay	 B) Yeni ay

C) Hilal	 D) Son dördün
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11.	Ay’ın evreleri oluş sırasına göre şekilde numaralanarak gösterilmiştir.

Bu görsel incelendiğinde;

I.	 Şişkin ay evresi 4 ve 6. şekillerde gösterilmiştir.

II.	 Hilal evresi 2 ve 8. şekillerde gösterilmiştir.

III.	İlk dördün evresi 3 ve 7. şekillerde gösterilmiştir.

verilenlerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) I ve II	 C) II ve III	 D) I, II ve III

12.	Ay ile ilgili şekildeki bilgi kartı hazırlanıyor.

I. bilgi	 : �Ay, kendi etrafında dönme 
hareketi yapar.

II. bilgi	 : �Ay, Dünya etrafında dolanma 
hareketi yapar.

III. bilgi	: �Güneş ışığını yansıtan yüzeyinin 
büyüklüğü, konumuna göre 
değişir.

IV. bilgi	: �Ay, Güneş etrafında dolanma 
hareketi yapmaz.

Bilgi kartındaki bilgilerden hangisi hatalıdır?

A) I	 B) II	 C) III	 D) IV

13.	Bir yeni ay evresinden sonra tekrar yeni ay evre-
sine ulaşma şekilde gösterilmiştir.

Yeni ay Yeni ay

1. soru	: �Bir yeni ay evresinden sonra tekrar ye-
ni ay evresi görülebilmesi için yaklaşık 
olarak kaç gün geçer?

2. soru	: �Bu süreye takvimde zaman dilimi olarak 
ne ad verilir?

Sorulan soruların cevapları aşağıdakilerin 
hangisinde doğru olarak verilmiştir?

1. soru 2. soru

A) 7 gün 1 hafta

B) 29 gün 1 hafta

C) 29 gün 1 ay

D) 7 gün 1 ay
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14.	Ay’a gönderilen bir gezici robot, üzerindeki fotoğ-
raf makinesi ile Ay yüzeyinin fotoğrafını çekiyor.

Fotoğraf makinesi

Verici

Robot, sahip olduğu verici ile çektiği fotoğrafları 
Dünya’daki bilim insanlarına ulaştırıyor.

Bu robotun çektiği Ay yüzeyi fotoğraflarında 
aşağıdakilerden hangisi görülemez?

A) İrili ufaklı kraterler	 B) Geniş düzlükler

C) Ormanlık alanlar	 D) Parçalanmış kayalar

15.	Güneş’i inceleyen bilim insanları, ateş topu gibi 
görünen Güneş’in belli kısımlarında sıcaklığı da-
ha düşük bölgeler bulunduğunu saptamışlardır. 
Bu bölgelere Güneş lekeleri adı verilmiştir. Bilim 
insanları, yaptıkları gözlemlerde Güneş lekele-
rinin aynı yöne doğru kaydığını fark etmişlerdir.

Bilim insanları, metinde altı çizilen tespit ile 
aşağıdaki çıkarımlardan hangisine ulaşmış-
lardır?

A)	Dünya’nın Güneş etrafında dolanma hareketi 
yaptığına

B)	Güneş’in kendi çevresinde dönme hareketi 
yaptığına

C)	Güneş yüzeyinde sıcaklığın her bölgede eşit 
olduğuna

D)	Güneş’in merkezinin yüzeyinden daha sıcak 
olduğuna






